
Εργαζόμενοι Athens Ledra: Αόριστες υποσχέσεις από την
ιδιοκτησία, υπαναχώρηση για έκτακτο βοήθημα από την
κυβέρνηση

Αποκαλυπτικός για τη στάση τόσο της κυβέρνησης όσο και της ιδιοκτήτριας εταιρείας του ξενοδοχείου
ήταν ο γραμματέας του επιχειρησιακού σωματείου των εργαζομένων στο Athens Ledra, στη συνέντευξή
του στο Ράδιο Παντιέρα στην ΕΡΤόπεν, την Τετάρτη 15 Ιουνίου.

Ο Δ. Γκουγκούδης τόνισε ότι η εργοδοσία τους έχει πει όλο αυτό το διάστημα πολλά ψέματα. Μάλιστα
πρόσφατα διέρρευσε ότι υπάρχουν κορεάτικα φαντς που επιθυμούν να εξαγοράσουν το ξενοδοχείο, ενώ
άλλες πληροφορίες κάνουν λόγο και για Ελβετούς ή και Αιγύπτιους επενδυτές. Κι όλα αυτά, εν αναμονή
του πλειστηριασμού του ξενοδοχείου που έχει προγραμματιστεί για τις 13 Ιουλίου με τιμή εκκίνησης τα
48 εκατ. ευρώ.

Όπως επισήμανε ο Δ. Γκουγκούδης, ο όμιλος Παρασκευαΐδη,  ο οποίος δραστηριοποιείται εκτός από τον
ξενοδοχειακό και στον κατασκευαστικό κλάδο, ανέλαβε μεγάλες δουλειές στον αγωγό ΤΑΡ, ενώ πέρσι είχε
τζίρο ύψους 1,5 δισ. ευρώ. Επιπλέον πέρσι το ξενοδοχείο είχε αύξηση εσόδων 24% και η πληρότητά
του, μέσω των κρατήσεων έως και το τέλος του 2016 ήταν σε πολύ υψηλό ποσοστό.

Επομένως λεφτά υπάρχουν, αλλά όχι για τους εργαζόμενους που όλα αυτά τα χρόνια έβαλαν πλάτη,
υπέστησαν μειώσεις 10% στους μισθούς τους, ενώ περίπου 80 από αυτούς απασχολούνται με συμβάσεις
τριών μηνών ή ακόμα και… μίας ημέρας! Μάλιστα αυτοί οι εργαζόμενοι παραμένουν απλήρωτοι για πάνω
από ένα χρόνο, όπως κατήγγειλε ο γραμματέας του σωματείου.

Αναφερόμενος στη στάση της κυβέρνησης, ο Δ. Γκουγκούδης τόνισε ότι αρκείται απλώς στις υποσχέσεις
τις οποίες τη μια ημέρα τις εξαγγέλλει και την άλλη τις παίρνει πίσω. Συγκεκριμένα, κατήγγειλε ότι ο
γενικός γραμματέας του υπουργείου Εργασίας Α. Νεφελούδης, ενώ σε προηγούμενη συνάντησή τους είχε
δώσει τη δέσμευση ότι όλοι οι εργαζόμενοι θα λάβουν ειδικό έκτακτο βοήθημα 1000 ευρώ, σε συνάντηση
που είχαν μαζί τους την Τετάρτη τους απάντησε ότι… ουδέποτε είχε υποσχεθεί κάτι τέτοιο, αφήνοντας
έτσι να εννοηθεί ότι δεν πρόκειται, χωρίς εργατική πίεση, η κυβέρνηση να δώσει ούτε ψίχουλο στους
εργαζόμενους που έχουν μείνει απλήρωτοι για πάνω από τρεις μήνες.

Πάντως, οι εργαζόμενοι του Athens Ledra δε θα λυγίσουν ούτε μπροστά στην εργοδοσία, ούτε στις
απαράδεκτες «προειδοποιήσεις» για …δεύτερο Πεντελικό της κλαδικής ομοσπονδίας ΠΟΕΕ-ΥΤΕ, που
στέκεται με τις ανακοινώσεις της δίπλα στα εργοδοτικά συμφέροντα. Θα συνεχίσουν να είναι στο
ξενοδοχείο και να διεκδικούν τα δεδουλευμένα τους αλλά και την παραμονή στη δουλειά ανεξάρτητα από
το ποιος θα είναι ο νέος ιδιοκτήτης του Athens Ledra.

H εκπομπή Ράδιο Παντιέρα μεταδίδεται κάθε Τετάρτη στις 6μμ από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ΕΡΤόπεν,
από τους 106,7 στα FM στην Αττική, καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.
Επίσης, το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων
Αλουμινίου στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό
σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα
μεσαία.

Στο μικρόφωνο της εκπομπής ήταν ο Δημήτρης Σταμούλης και στον ήχο η Φωτεινή Καλοειδή.
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